CAMARA DE VER.DE VERTENTE DO LERIO
ANEXO 14 - BALANCO PATRIMONIAL

Exercicio de 2015 DEZEM BRO(31/ 12/2015) > O

- L Q O

ISOLADO:1 - CAMARA MUNICIPAL DE VERTENTE DO LERIO % %

ATIVO PASSIVO g %
= ~ =

ESPECIFICACAO Exercicio Atual Exercicio Anterior ESPECIFICACAO Exercicio Atual Exercicio Anterior = ?g

S @

f -

ATIVO CIRCULANTE 2.149,47 0,00 PASSIVO CIRCULANTE 17.065,00 418,73 % §'

CAIXA E EQUIVALENTESDE CAIXA 214947 0.00 FORNECEDORESE CONTASA PAGAR A CURTO PRAZO 9.140,00 000 & (g:

CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA EM MOEDA NACIONAL 214947 0,00 FORNECEDORES E CONTAS A PAGAR NACIONAISA CURTO PRAZ 9.140,00 00 &

CONTA UNICA 2.149,47 0,00 D 3

- FORNECEDORES NACIONAIS 9.140,00 000 § 3

ATIVO NAO CIRCULANTE 37.423,90 37.423,90 DEMAIS OBRIGACOES A CURTO PRAZO 7.925,00 4873 S 7

IMOBILIZADO 37.423,90 37.423,90 VALORESRESTITUIVEIS 7.925,00 21873 g8

BENSMOVEIS 3742390 3742390 CONSIGNACOES 7.925,00 4873 Bz

MOVEISE UTENSILIOS 3.568,05 3.568,05 S

DEMAISBENSMOVEIS 33.855,85 33.855,85 TOTAL PASSIVO 17.065,00 41873 = 3

TOTAL 3957337 37.423,90 PATRIMONIO LiQUIDO § :;
o

ESPECIFICAGAO | Exercicio Atual | Exercicio Anterior g §

PATRIMONIO LIQUIDO 22.508,37 37.005,17 8
. Q)

PATRIMONIO SOCIAL E CAPITAL SOCIAL 0,00 27.362,93 & 9

. =2

PATRIMONIO SOCIAL 0,00 2736293 8 O

PATRIMONIO SOCIAL - CONSOLIDAGAO 0,00 2736293 & g

RESULTADOSACUMULADOS 22.508,37 064224 2 ¢,

;i . Q =

SUPERAVITS OU DEFICITSACUMULADOS 22.508,37 964224 5 T

SUPERAVITS OU DEFICITS DO EXERCICIO -14.496,80 922007 @ >

SUPERAVITS OU DEFICITS DE EXERCICIOS ANTERIORES 37.005,17 42217 S F

TOTAL PATRIMONIO LiQUIDO 22.508,37 37.005,17 § %

@ O

TOTAL 39.573,37 37.423,90 g Q

S -

P <

2>

oz

m

ATIVO FINANCEIRO 2.149,47 0,00| PASSIVO FINANCEIRO (17.065,00)+ Restos n&o Processado(6.600,00) 23.665,00 41873| B fﬁ
a1

ATIVO PERMANENTE 37.423,90 37.423.90 0,00 00| 22

SALDO PATRIMONIAL 15.908,37 37.005,17 % §
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Exercicio de 2015

CAMARA DE VER.DE VERTENTE DO LERIO
ANEXO 14 - BALANCO PATRIMONIAL
DEZEMBRO(31/12/2015)

ESPECIFICACAO

ESPECIFICACAO

SALDOS DOS ATOS POTENCIAIS ATIVOS (Contas do Grupo 811XXXXXX)

| Exercicio Atual | Exercicio Anterior

SALDOS DOS ATOS POTENCIAIS PASSIVOS ( Contas do Grupo 812xxxxxX)

Exercicio Atual

Exercicio Anterior
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